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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/008361-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Jesús Puente Alcaraz, D. Luis Briones Martínez y D. Diego Moreno Castrillo, relativa a distintas 
cuestiones relativas a la comisión paritaria entre la empresa concesionaria del Hospital Universitario 
de Burgos, las Cortes y el Gobierno autonómico anunciada por el Vicepresidente de la Junta de 
Castilla y León en julio de 2019.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 28 de octubre de 2021, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/008338 a PE/008382.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de octubre de 2021.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Jesús Puente Alcaraz, Luis Briones Martínez, Diego Moreno Castrillo, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al 
amparo de lo establecido en los artículos 155 y sigu ientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

En el mes de julio de 2019, el vicepresidente y portavoz de la Junta de Castilla y León, 
Sr. lgea Arisqueta, anunció públicamente que, tras ese mismo verano, se constituiría una 
comisión paritaria entre la empresa concesionaria del Hospital Universitario de Burgos (HUBU), 
las Cortes y el Gobierno autonómico para analizar la posible reversión del mismo al sistema 
público. 

PREGUNTA 

l. ¿Con qué fecha se constituyó la comisión paritaria entre la empresa concesionaria del 
Hospital Universitario de Burgos, las Cortes de Castilla y León y el gobierno 
autonómico? 

2. ¿Quiénes son los integrantes de dicha comisión? 
3. ¿Cuántas veces se ha reunido la mencionada comisión paritaria?, con especificación 

de fecha de reunión, asuntos abordados y asistentes a cada una de ellas 
4. ¿cuáles son los análisis, conclusiones, actuaciones y demás propuestas y/o decisiones 

emanadas de dicha comisión paritaria? 
5. En caso de que la mencionada comisión no se haya constituido: 

a. ¿cuáles son los motivos para este incumplimiento por parte de la Junta de Castilla 
y León? 

b. ¿Ha existido alguna reunión entre representantes del gobierno autonómico y la 
empresa concesionaria del Hospital Universitario de Burgos para abordar y 
solucionar definitivamente el impacto de las numerosas reclamaciones que 
acumula dicho hospital? En caso afirmativo, especificar fechas, asistentes, asuntos 

abordados y decisiones adoptadas. 

Valladolid a 21 de octubre de 2021 

Los Procuradores 

Jesús Puente Alcaraz, Luis Briones Martínez, 

Diego Moreno Castrillo, 
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